

INVENTAIRE RÉALISÉ PAR :

# TABLE DES MATIÈRES

TABLE DES MATIÈRES	1
DESCRIPTION GÉNÉRALE DU FONDS	3
A. Identification	3
B. Histoire du producteur et des archives	3
B.I. Histoire du producteur	3
B.II. Histoire des archives	4
C. Contenu et structure	5
C.I. Portée et contenu	5
C.II. Tri et éliminations	5
C.III. Accroissements	5
C.IV. Mode de classement	5
D. Consultation et utilisation	6
D.I. Conditions d'accès	6
D.II. Conditions de reproduction	6
E. Sources complémentaires	6
F. Contrôle	6
INVENTAIRE DES ARCHIVES DE L'ARRONDISSEMENT PSC DE SOIGNIES.	7
A. Instances directoriales	7
A.I. Bureau d'arrondissement (1957-2000)	7
A.II. Comité d'arrondissement (1972-2001)	13
A.III. Réunions des présidents d'arrondissement (1976-2001)	21
A.IV. Réunions conjointes des présidents d'arrondissement et de section locale (1981 1999)	
A.V. Réunions des présidents de section locale (1976-1999)	
A.VI. Réunions de travail de l'arrondissement (1975-2000)	26
B. Commissions	28
C. Sections locales	30
D. Fonctionnement de l'arrondissement	33
E. Organes satellites	35
F. Élections	39
F.I. Élections communales et provinciales (1970-2000)	39

F.II. Élections législatives et regionals (1949-1999)	43
F.III. Élections européennes (1979-1999)	49
F.IV. Élections internes (1974-2001)	52
G. Évènementiel	56
H. Dossiers thématiques	73
I. Correspondances	78
J. Presse	85
J.I. Communiqués de presse (1986-2000)	85
J.II. Conférences de presse (1993)	88
J.III. Articles de presse (1975-2001)	88

## DESCRIPTION GÉNÉRALE DU FONDS

## A. Identification

Référence : BE\_CPCP\_PARTI\_ARR\_PSC\_SOIGNIES

Nom: Fonds de l'arrondissement PSC de Soignies

Dates: 1949-2002

Niveau de description : Fonds

*Importance matérielle* : 3,72 m.l. (30 boîtes)

Support : Papier

## B. Histoire du producteur et des archives

## B.I. <u>Histoire du producteur</u>

L'arrondissement PSC de Soignies était un des vingt-et-un arrondissements PSC du pays, constitués sur la base des arrondissements administratifs. Leur fonction politique consistait dans l'exécution au niveau de l'arrondissement des décisions du Parti, le lancement d'initiatives et de propositions politiques spécifiques à l'arrondissement, le suivi de la politique locale d'arrondissement, l'organisation, la gestion et la dynamisation des équipes d'arrondissement et des équipes des sections locales. Leur mission visait également à l'élaboration de propositions de politique d'initiatives locales. La mission d'animation politique des arrondissements consistait dans le contact constant avec la population et les représentants de la société civile. Elle prévoyait le lancement d'initiatives de proximité, de débats, de forums et de rencontres avec la population et ce, sur des enjeux et choix tant locaux nationaux. que Les arrondissements PSC veillaient également à la gestion, à l'accompagnement à la formation des cadres politiques renouvellement et au ceux-ci. Sur le plan de la politique de communication externe et interne, les arrondissements PSC devaient initier la médiatisation des prises de position locales et relayer les prises de position nationales en les démultipliant sous diverses formes tout en continuant à assurer la visibilité des élus locaux. Enfin, les arrondissements PSC avaient pour objectif d'assurer l'existence et le dynamisme d'une section locale dans chaque commune et assuraient, au besoin, la fusion de certaines sections locales et en tout cas la coordination entre toutes les sections de l'arrondissement. Dans ce contexte, les arrondissements PSC veillaient au respect et à l'application des directives

relatives aux sections locales, et jouaient la fonction d'arbitre en cas de conflit entre ces sections.

L'arrondissement PSC de Soignies comptait, comme les autres arrondissements PSC, quatre organes de décision :

Le Bureau était l'équipe journalière de l'arrondissement. Il était composé du président d'arrondissement, de deux vice-présidents, d'un secrétaire et d'un trésorier. Un membre du bureau se voyait confier la responsabilité de la communication de l'arrondissement, assurait l'organisation d'une cellule communication et participait aux réunions de l'équipe nationale de communication dans le but de coordonner les actions entreprises. Un autre membre du bureau, pour sa part, se voyait confier la responsabilité de la politique d'animation de l'arrondissement. Le Bureau se réunissait en théorie au moins une fois par mois.

Le Comité était composé du président, de deux vice-présidents, du secrétaire, du trésorier, de l'équipe présidentielle, de l'ensemble des parlementaires domiciliés dans l'arrondissement et des mandataires locaux, des présidents de section locale, des délégués de sections locales et des personnes cooptées ou invitées en fonction de leurs compétences ou de leur intérêt pour l'une ou l'autre matière relevant de la compétence de l'arrondissement. Le Comité se réunissait lorsque la situation politique l'exigeait et au minimum tous les deux mois.

L'Assemblée générale élisait un président en son sein. Elle était composée du Comité, de tous les membres du parti domiciliés dans l'arrondissement ainsi que des citoyens intéressés qui n'ont pas voix délibérative. L'Assemblée générale se réunissait au moins trois fois par an.

Le président était élu par l'Assemblée générale pour une durée de trois ans dans les six mois qui suivaient les élections communales et était rééligible deux fois. Les vice-présidents étaient élus lors de l'élection présidentielle et se présentaient sous la forme d'une équipe menée par le candidat à la fonction présidentielle. Ils formaient l'équipe présidentielle.

## **B.II.** Histoire des archives

Le 4 mars 2015, Guy Godefroid, ancien président de l'arrondissement de Soignies, a versé au Centre d'archives et de documentation du CPCP les archives PSC de l'arrondissement. Jusqu'alors, ces archives étaient conservées dans le grenier du local "Les armoiries" de l'arrondissement à Soignies.

#### C. Contenu et structure

## C.I. <u>Portée et contenu</u>

Ce fonds se compose de documents s'étalant sur une période allant de 1949 à 2002. Une grande partie des documents transmis lors de ce versement concerne les réunions des instances directoriales de l'arrondissement et les élections entre 1949 et 2000. Par ailleurs, on retrouve également de nombreuses archives relatives aux différent événements (nationaux ou pas) auxquels l'arrondissement PSC de Soignies a participé, aux commissions et au fonctionnement de l'arrondissement. Enfin, le restant des archives se compose de documents relatifs aux sections locales et aux organes satellites, de la correspondance, des dossiers thématiques ou encore de la presse.

## C.II. Tri et éliminations

Des éliminations classiques ont été effectuées. Ainsi, divers doubles clairement établis ont été éliminés (doubles de rapports de réunions, de coupures de presse...).

## **C.III.** Accroissements

Le fonds inventorié est un fonds fermé.

## C.IV. Mode de classement

Lors du transfert du fonds au centre d'archives et de documentation du CPCP, celui-ci n'avait pas déjà été traité en amont par un archiviste et aucun inventaire sommaire n'avait été remis au moment de la réception des archives.

Au final, la structure de classification suivante a été adoptée :

- A. Instances directoriales
- **B.** Commissions
- C. Sections locales
- D. Fonctionnement de l'arrondissement
- E. Organes satellites
- F. Élections
- G. Événementiel
- H. Dossiers thématiques

- I. Correspondances
- J. Presse

## D. Consultation et utilisation

## D.I. Conditions d'accès

Les archives sont publiques. La consultation est libre avec l'accord de l'archiviste.

## D.II. Conditions de reproduction

Pour la reproduction des documents d'archives, les règles et tarifs en vigueur au centre d'archives et de documentation du CPCP sont d'application.

## E. Sources complémentaires

Les chercheurs peuvent également se référer aux inventaires des autres arrondissements PSC ainsi qu'à l'inventaire du PSC national.

## F. Contrôle

L'inventaire a été réalisé entre septembre 2019 et octobre 2020 par l'historienne-archiviste du Centre d'archives et de documentation du CPCP : Marie-Cerise Fivet. D'une manière générale, les normes ISAD(G) ont été respectées.

# INVENTAIRE DES ARCHIVES DE L'ARRONDISSEMENT PSC DE SOIGNIES

## A. Instances directoriales

## A.I. Bureau d'arrondissement (1957-2000)

#### Bureau d'arrondissement 1957

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_001

Date: 25 mai 1957

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Courrier

## Bureau d'arrondissement 1973

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_002

Date: mai 1973

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Résolution

Courriers

## Bureau d'arrondissement 1978

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_003

Date: 6 novembre 1978

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Ordre du jour

#### Bureau d'arrondissement 1979

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_004

*Date*: 1979

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Courriers

#### Bureau d'arrondissement 1980

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_005

*Date*: 1980

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Projets de procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Courriers

#### Bureau d'arrondissement 1981

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_006

Date: 1981

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Notes manuscrites

#### Bureau d'arrondissement 1982

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_007

*Date*: 1982

Importance matérielle : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Projet de procès-verbal
- Notes manuscrites

#### Bureau d'arrondissement 1983

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_008

*Date*: 1983

*Importance matérielle* : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Projets de procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Courriers

## Bureau d'arrondissement 1984

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_009

Date: 12 mars 1984

Importance matérielle: 1 pièce

## Description:

- Document "Préparation des élections européennes"

#### Bureau d'arrondissement 1986

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_010

*Date*: 1986

Importance matérielle : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Courriers
- Communiqué de presse

#### Bureau d'arrondissement 1987

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_011

*Date*: 1987

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour
- Procès-verbal du 2 juillet
- Documents de travail :
  - "Aspect emploi"
  - o "Priorités du PSC : un conclave réussi"
- Courriers

#### Bureau d'arrondissement 1988

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_012

*Date*: 1988

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux

#### Bureau d'arrondissement 1989

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_013

*Date*: 1989

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbal du 16 novembre 1989
- Document de travail "Evolution du nombre de membres de 1987 à 1989"

#### Bureau d'arrondissement 1990

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_014

Date: 1990

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Documents de travail :
  - Dossier PRIME
  - Note sur la limitation et le contrôle des dépenses électorales pour les élections législatives et provinciales

#### Bureau d'arrondissement 1991

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_015

Date: 1991

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour

#### Bureau d'arrondissement 1992

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_016

*Date*: 1992

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Documents de travail:
  - o Programme d'activité pour septembre et octobre 1992
  - o Dossier "déchets"
  - o Cadastre élaboré par la cantonale de Lessines pour les élections communales
  - o Priorités pour le plan triennal des travaux publics
  - O Situation de recrutement au 30 septembre 1992
- Courriers

#### Bureau d'arrondissement 1993

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_017

*Date*: 1993

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Courriers

#### Bureau d'arrondissement 1994

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_018

Date: 1994

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Document de travail :
  - O Note sur la campagne pour les élections européennes

## Bureau d'arrondissement 1995

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_019

*Date* : 1995

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Documents de travail :
  - O Note sur le congrès national des Jeunes PSC
  - o Note "Nombre d'électeurs et répartition théorique des 17 sièges à pourvoir"
  - o Dossier "Intercommunales du Hainaut occidental"
  - o Composition du Comité d'arrondissement et statuts
  - o Dossier "Traitement des déchets"

#### Bureau d'arrondissement 1996

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_020

Date: 1996

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers

#### Bureau d'arrondissement 1997

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_021

*Date*: 1997

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers
- Amendements du congrès du PSC "Une stratégie de développement de la Wallonie"

#### Bureau d'arrondissement 1998

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_022

Date: 1998

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour
- Procès-verbaux

- Communiqué de presse

## Bureau d'arrondissement 1999

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_023

*Date*: 1999

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Courriers

#### Bureau d'arrondissement 2000

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_I\_024

*Date* : 2000

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux

## A.II. Comité d'arrondissement (1972-2001)

## Comité d'arrondissement 1972

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_001

*Date*: 1972

Importance matérielle: 3 pièces

## Description:

- Procès-verbal du 5 mai 1972
- Note explicative sur l'arrondissement de Soignies

#### Comité d'arrondissement 1973

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_002

Date: 1973

Importance matérielle: 3 pièces

- Courrier
- Procès-verbal du 24 septembre 1973
- Projet de statut de la cantonale

#### Comité d'arrondissement 1976

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_003

*Date*: 1976

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordre du jour du 17 mai 1976
- Notes manuscrites

#### Comité d'arrondissement 1979

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_004

*Date*: 1979

Importance matérielle : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Courriers
- Note concernant le congrès de Durbuy des 5 et 6 mai 1979

## Comité d'arrondissement 1980

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_005

Date: 1980

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites

#### Comité d'arrondissement 1981

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_006

Date: 1981

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Notes concernant l'organisation du congrès d'arrondissement
- Courriers

#### Comité d'arrondissement 1982

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_007

*Date*: 1982

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Documents de travail
  - "Projet de règlement en vue de l'élaboration des listes électorales; arrondissement de Soignies"
  - Note au Conseil des Ministres : "Eléments d'un plan interministériel de redressement de la situation financière des communes"

#### Comité d'arrondissement 1983

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_008

*Date* : 1983

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites

#### Comité d'arrondissement 1984

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_009

*Date*: 1984

*Importance matérielle* : 1 chemise

- Ordres du jour
- Projet de règlement en vue de l'élaboration des listes électorales

#### Comité d'arrondissement 1985

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_010

*Date*: 1985

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Courriers

#### Comité d'arrondissement 1986

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_011

*Date*: 1986

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Communiqués de presse
- Documents de travail :
  - o "Délégués des sections locales au comité d'arrondissement"
  - "Composition du Comité des Assesseurs et du Comité du souper"
  - o Planning "Elections arrondissement de Soignies"
  - Projet de réponse au président national, relatif à la convention entre le PSC et les Femmes PSC

#### Comité d'arrondissement 1987

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_012

*Date*: 1987

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Courriers
- Note d'organisation du colloque "Fonction publique", du forum "Aide sociale", de l'Université d'été

#### Comité d'arrondissement 1988

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_013

*Date*: 1988

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbal du 20 octobre 1988
- Note "Evolution du nombre de membres de 1986 à 1988"

#### Comité d'arrondissement 1989

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_014

*Date*: 1989

Importance matérielle : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Courriers
- Document de travail :
  - "Accord PS-PSC. Communauté française Région wallonne Région bruxelloise"

#### Comité d'arrondissement 1990

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_015

Date: 1990

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers
- Documents de travail :
  - o Projet de procédure pour la présentation des candidatures au mandat de député
  - o Charte de l'arrondissement définissant le profil du candidat député
  - o Projet de procédure de renouvellement du mandat de député
  - o Bilan opération TCT PRIME
  - Situation du recrutement au 13 novembre 1990

## Comité d'arrondissement 1991

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_016

*Date*: 1991

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers
- Documents de travail

#### Comité d'arrondissement 1992

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_017

Date: 1992

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers
- Communiqué de presse
- Documents de travail:
  - Situation du recrutement au 15 février 1992
  - o Proposition de procédure concernant la cooptation
  - o Programme des travaux 1992-1994
  - o Composition du comité d'arrondissement
  - o Composition du bureau d'arrondissement

#### Comité d'arrondissement 1993

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_018

*Date*: 1993

Importance matérielle : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers
- Documents de travail :
  - o "Les grandes lignes des accords de la Saint-Michel"
  - Statistiques au 16 février 1993
  - Projet de programme pour la visite du président national, Gérard Deprez, le vendredi 4 mars 1994

#### Comité d'arrondissement 1994

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_019

Date: 1994

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers
- Programme de la visite du président national, Gérard Deprez, le vendredi 4 mars 1994

#### Comité d'arrondissement 1995

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_020

*Date*: 1995

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Courriers
- Documents de travail :
  - o Documents préparatoires aux élections législatives de 1995
  - o Statuts d'arrondissement
  - o Composition du comité d'arrondissement
  - o Projet de programme d'action 1995-1996 de l'arrondissement de Soignies
  - "Le stratège Développer notre action locale" par le CPCP

#### Comité d'arrondissement 1996

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_021

Date: 1996

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbal du 26 septembre 1996
- Notes préparatoires
- Notes manuscrites
- Courriers

#### Comité d'arrondissement 1997

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_022

*Date*: 1997

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour
- Procès-verbal du 27 janvier 1997
- Courriers
- Documents de travail :
  - Conseil général élargi PSC "Reconstruire la démocratie" du 18 juin 1997 à Louvain-en-Woluwe : documents soumis à l'approbation des délégués

#### Comité d'arrondissement 1998

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_023

*Date*: 1998

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Courriers

#### Comité d'arrondissement 1999

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_024

*Date*: 1999

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Courrier

#### Comité d'arrondissement 2000

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_025

Date: 2000

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Notes manuscrites
- Courriers

#### Comité d'arrondissement 2001

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_II\_026

*Date* : 2001

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Courriers

## A.III. Réunions des présidents d'arrondissement (1976-2001)

## Réunions des présidents d'arrondissement 1976

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_001

*Date* : 1976

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Procès-verbal du 10 novembre 1976
- Note
- Notes manuscrites

## Réunions des présidents d'arrondissement 1978

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_002

*Date*: 1978

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Courriers
- Notes manuscrites
- Documents de travail:
  - "Grands principes sur lesquels la commission Statuts du congrès de Gembloux est amenée à voter"
  - o "Instructions pour le recrutement 1978

## Réunions des présidents d'arrondissement 1979

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_003

*Date*: 1979

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordre du jour
- Notes manuscrites

## Réunions des présidents d'arrondissement 1981

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_004

Date: 1981

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Notes
- Ordre du jour
- Notes manuscrites

## Réunions des présidents d'arrondissement 1982

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_005

Date: 1981

Date . 1961

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Notes manuscrites
- Documents de travail :
  - Documents relatifs au congrès "Construisons l'avenir" du 12 juin 1982 à Louvain-la-Neuve

## Réunions des présidents d'arrondissement 1992

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_006

Date: 1992

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbal
- Notes manuscrites
- Courrier
- Documents de travail

## Réunions des présidents d'arrondissement 1993

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_007

*Date*: 1993

*Importance matérielle* : 1 chemise

## Description:

- Procès-verbaux
- Courriers

## Réunions des présidents d'arrondissement 1994

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_008

*Date*: 1994

Importance matérielle: 3 pièces

#### Description:

- Ordres du jour
- Note manuscrite

## Réunions des présidents d'arrondissement 1995

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_009

*Date*: 1995

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Documents de travail

## Réunions des présidents d'arrondissement 1996

 $R\'ef\'erence: PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_010$ 

*Date*: 1996

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour
- Note personnelle du 2 avril 1996

#### Réunions des présidents d'arrondissement 1998

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_011

Date: 1998

Importance matérielle : 3 pièces

#### Description:

- Ordre du jour
- Procès-verbal du 3 juillet 1998
- Agenda des activités du PSC

## Réunions des présidents d'arrondissement 1999

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_012

Date: 1999

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Invitations

## Réunions des présidents d'arrondissement 2000

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_013

*Date* : 2000

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbal de la réunion du 27 janvier 2000

## Réunions des présidents d'arrondissement 2001

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_III\_014

Date: 2001

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour
- Courriers
- Notes manuscrites
- Document de travail relatif aux intercommunales

# A.IV. <u>Réunions conjointes des présidents d'arrondissement et de section locale</u> (1981-1999)

## Réunions conjointes des présidents d'arrondissement et de section locale 1981

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_IV\_001

Date: 1981

*Importance matérielle* : 1 chemise

Description:

- Ordres du jour
- Courriers

## Réunions conjointes des présidents d'arrondissement et de section locale 1996

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_IV\_002

*Date* : 1996

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Ordre du jour
- Courrier

## Réunions conjointes des présidents d'arrondissement et de section locale 1999

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_IV\_003

*Date* : 12 janvier 1999

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Courrier

## A.V. Réunions des présidents de section locale (1976-1999)

## Réunions des présidents de section locale 1976

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_A\_V\_001

*Date* : 1976

Importance matérielle: 3 pièces

- Ordres du jour

## Réunions des présidents de section locale 1981

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_V\_002

Date: 7 septembre 1981

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Ordre du jour

## Réunions des présidents de section locale 1994

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_V\_003

Date: 20 avril 1994

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Ordre du jour

## Réunions des présidents de section locale 1999

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_V\_004

Date: 23 septembre 1999

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Ordre du jour

## A.VI. Réunions de travail de l'arrondissement (1975-2000)

#### Réunions de travail de l'arrondissement 1975

Référence: PSC\_SOIGNIES\_A\_VI\_001

*Date*: 1975

Importance matérielle: 2 pièces

- Procès-verbal de la réunion du 11 mars 1975 relatif au projet de fusion de communes
- Courrier

#### Réunions de travail de l'arrondissement 1981

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_VI\_002

Date: 1981

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Courriers
- Notes manuscrites

## Réunions de travail de l'arrondissement 1993

 $\it R\'ef\'erence: PSC\_SOIGNIES\_A\_VI\_003$ 

*Date*: 1993

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Procès-verbaux des réunions UPE des 3 et 4 juillet 1997

## Réunions de travail de l'arrondissement 2000

Référence : PSC\_SOIGNIES\_A\_VI\_004

Date: 13 mars 2000

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Procès-verbal de la réunion conjointe avec l'arrondissement de Mons du 13 mars 2000

## **B.** Commissions

#### Commission "Infrastructures"

Référence: PSC\_SOIGNIES\_B\_003

Dates: 1972-2000

*Importance matérielle* : 1 liasse

#### Description:

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Correspondances
- Communiqué de presse "La zone IDEA zone ferroviaire sinistrée ?"
- Documents de travail :
  - o Liste des membres de la commission Infrastructures (1993)
  - o Note "Sociologie de l'arrondissement de Soignies" (1993)
  - o Motion du Comité directeur du PSC relative au RER [1993]
  - Texte pour la conférence de presse "Perspectives du développement ferroviaire en Hainaut" du 1 juillet 1993
  - Priorités des investissements en infrastructure de l'arrondissement de Soignies à charge du budget de la Région wallonne (1993-1999)
  - Inventaires des besoins en infrastructure et services de l'arrondissement de Soignies (1996-1997)
  - o Pétition relative à la traversée de la ville du Roeulx (1996)
  - O Note sur la situation du TEC Hainaut au 9 février 1998
  - Synthèse "Actions dans l'arrondissement de Mons-Soignies 1995-1999" par le ministre Michel Lebrun (1999)
  - Priorités pour la cantonale de Lessines (s.d.)

#### Commission "Nominations judiciaires"

Référence: PSC\_SOIGNIES\_B\_004

*Date*: 1995

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Correspondances
- Proposition de composition de la commission nationale des nominations judiciaires

#### Commission provinciale "Plans de secteur"

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_B\_005

Dates: 1975; 1980

Importance matérielle: 3 pièces

#### Description:

- Calendrier (officieux) des enquêtes publiques sur les projets de plan de secteur d'aménagement du territoire
- Ordre du jour
- Notes manuscrites

## Commission "PME"

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_B\_006

Dates: 1978-1990

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour
- Procès-verbaux
- Correspondances
- Communiqué de presse du 18 avril 1978
- Listes des membres de la commission
- Documents de travail :
  - Extrait de la revue Action "Plan Humblet : encouragement au développement et à l'emploi dans les PME" (1978)
  - Revue Impact de janvier 1978 : "Le plan Humblet : un coup de fouet pour les PME ?"
  - o Enquête au sein des sections locales du PSC (1978)
  - o Publications Hainaut Entreprises (1978)
- Articles de presse (1989)

## C. Sections locales<sup>1</sup>

#### Section locale de Braine-le-Comte

Référence: PSC\_SOIGNIES\_C\_001

Dates: 1970-2001

Importance matérielle : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour et procès-verbaux des réunions du Comité PSC de Braine-le-Comte
- Invitations aux Assemblées générales
- Correspondances
- Listes des membres
- Evolution des membres entre 1988 et 1996
- Documents organisationnels
- Discours
- Documents relatifs au passage du PSC au MCC de Jean-Jacques Flahaut, bourgmestre de Braine-le-Comte (1998)

#### Section locale d'Ecaussinnes

Référence : PSC\_SOIGNIES\_C\_002

Dates: 1970-2001

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour et procès-verbaux des réunions du Comité PSC d'Ecaussinnes
- Correspondances
- Listes des membres
- Evolution des membres entre 1988 et 1996
- Documents organisationnels

## Section locale d'Enghien

Référence: PSC\_SOIGNIES\_C\_003

Dates: 1970-2001

Importance matérielle : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour et procès-verbaux du Comité PSC d'Enghien

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Dans "documents organisationnels", on retrouve notamment les compositions des divers organes de la section locale PSC et des statistiques propres à la ville mentionnée.

- Invitations et procès-verbal des Assemblées générales
- Correspondances
- Communiqué de presse (1971)
- Listes des membres
- Evolution des membres entre 1988 et 1996
- Documents organisationnels
- Documents relatifs à la visite du ministre Michel Lebrun en 1998

#### Section locale de La Louvière

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_C\_004

Dates: 1970-2001

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour du Comité PSC de La Louvière
- Correspondances
- Listes de membres
- Evolution des membres entre 1988 et 1996
- Documents organisationnels
- Documents de travail :
  - o Note "Projet de reconversion pour la région du Centre" (s.d.)
  - o Publication "Les fusions de communes et l'avenir de la région du Centre" (1975)
  - Discours lors du Conseil Général PSC sur la "Préparation aux élections européennes du 12 juin 1994"
  - Proposition de programme pour la visite du président PSC Philippe Maystadt du 30 octobre 1998
  - Procès-verbal de la réunion du 12 novembre 1998 au cabinet du ministre Lebrun à propos du port autonome de Mons-La Louvière

#### Section locale de Le Roeulx

Référence : PSC\_SOIGNIES\_C\_005

Dates: 1970-2001

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour et procès-verbaux des réunions du Comité PSC de Le Roeulx
- Correspondances
- Listes des membres
- Evolution des membres de 1988 à 1996
- Documents organisationnels
- Publication de l'entité du Roeulx (1981)

#### Section locale de Lessines

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_C\_006

Dates: 1970-2001

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Documents relatifs au Comité PSC de Lessines
- Correspondances
- Listes des membres
- Evolution des membres de 1988 à 1996
- Documents organisationnels

## Section locale de Silly

Référence : PSC\_SOIGNIES\_C\_007

Dates: 1976-2001

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Ordres du jour du Comité PSC de Silly
- Listes des membres
- Evolution des membres de 1988 à 1996
- Documents organisationnels
- Conférence de presse du groupe "Avenir PSC de Silly" du 6 février 2001

#### Section locale de Soignies

Référence : PSC\_SOIGNIES\_C\_008

Dates: 1970-2001

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordre du jour de la réunion du 25 septembre 1995 du Comité PSC de Soignies
- Renouvellement des instances de la section locale 1998
- Listes des membres
- Evolution des membres entre 1988 et 1996
- Documents organisationnels

## D. Fonctionnement de l'arrondissement

#### **Statuts**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_D\_001

Dates: 1954-2000

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Statuts d'arrondissement (1954)

- Modifications relatives aux statuts d'arrondissement (1959)
- Statuts de l'asbl "Le club sonégien" (1965)
- Statuts du PSC national (1966)
- Statuts de l'arrondissement de Soignies (17 décembre 1966)
- Projet de statut de la cantonale [1972]
- Statut de l'asbl "PSC Arrondissement de Soignies" (1995)
- Extrait des statuts du Parti Social Chrétien (s.d.)
- Rappel des dispositions statutaires concernant le renouvellement des instances locales et d'arrondissement [2000]
- Statuts de l'Association des Mandataires Locaux (s.d.)

## **Organisation**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_D\_002

Dates: 1959-1973

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Renseignements relatifs à l'organisation de l'arrondissement
- Renseignements relatifs à l'organisation locale de l'arrondissement
- Documents relatifs aux permanences d'arrondissement
- Bulletins de santé de l'arrondissement de Soignies

#### Notes du secrétaire d'arrondissement

*Référence*: PSC\_SOIGNIES\_D\_003

Dates: 1983-1993

Importance matérielle: 1 chemise

- Notes relatives au travail du secrétaire d'arrondissement
- Notes diverses

## **Organigrammes**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_D\_004

Dates: 1958-1999

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Compositions des comités d'arrondissement
- Compositions des bureaux d'arrondissement
- Organigrammes relatifs à l'arrondissement (conseillers communaux, présidents d'arrondissement, etc.)
- Organigrammes du PSC national (Comité directeur, sénateurs, députés, commissions, Femmes PSC, etc.)

#### **Recrutements**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_D\_005

Dates: 1960-1999

Importance matérielle: 3 chemises

#### Description:

- Documents relatifs aux procédures et campagnes de recrutement
- Statistiques des membres (1972-1999)
- Listes des membres PSC (arrondissement et national)

#### **Intercommunales**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_D\_006

Dates: 1994-2001

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Documents relatifs aux mandats PSC au sein des intercommunales

## E. Organes satellites

#### **Jeunes PSC**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_E\_001

Dates: 1975-2001

Importance matérielle: 1 liasse

#### Description:

- Ordres du jour et comptes-rendus du Bureau d'arrondissement

- Ordres du jour et comptes-rendus du Comité d'arrondissement
- Ordres du jour et compte-rendu de l'Assemblée générale de l'arrondissement
- Documents relatifs au Bureau national et au Comité national des Jeunes PSC
- Documents relatifs aux Jeunesses Populaires Européennes (JPE)
- Statuts des Jeunes PSC
- Organigrammes des Jeunes PSC de l'arrondissement de Soignies
- Correspondances
- Renouvellements des instances d'arrondissement et des instances nationales (1981, 1982, 1996, 2001)
- Activités :
  - o Congrès national "Pouvoir", Jette, les 12 et 13 février 1977
  - Week-end d'étude à Overijse : "Les travailleurs immigrés en Belgique et en Europe", les 11 et 12 juin 1977
  - Congrès national "L'analyse critique du programme politique du PPE", Dinant, le 13 novembre 1977
  - o Congrès national "La politique énergétique en Belgique", Namur, le 7 avril 1979
  - Congrès national "Bilan de l'action du PSC", Louvain-la-Neuve, le 27 octobre 1979
  - o Souper-débat "Quel avenir pour les JSC?", Soignies, le 29 septembre 1981
  - o Congrès national "Jeunes et communes", Malonne, les 17 et 18 octobre 1981
  - o Marche des jeunes pour l'emploi, Bruxelles, le 24 avril 1982
  - Congrès national "Valeurs sociales chrétiennes", Mons, le 4 décembre 1993
  - Souper des Jeunes PSC, Enghien, le 29 janvier 1994
  - o Congrès national "Liberté, Egalité... Différence", Soignies, le 11 mars 1995
  - o Souper-rencontre, Theux, le 24 novembre 1995
  - Congrès national "Egoïste ou solidaire ? Pour un nouveau pacte de société", Bruxelles, le 25 novembre 1995
  - o Congrès national "Egoïste ou solidaire?", Namur, le 4 mai 1996
  - Week-end au vert "Les Jeunes PC en campagne", Houdeng-Goegnies, les 20 et 21 février 1999
  - o Week-end au vert "Les jeunes dans la commune", Enghien, du 4 au 6 février 200

- Congrès national "Orange dans la cité, les jeunes au coeur de leur commune », Mouscron, le 13 mai 2000
- o Opération "Les jeunes ont la parole", 2001
- Documents de travail :
  - o "Action Lycéens : premier bilan et perspectives" (1977)
  - O Dossier thématique relatif au "Plan Spitaels de lutte contre le chômage" (1977)
  - o Memorandum des Jeunes PSC [1977]
  - O Dossier thématique relatif à la politique communautaire (1979)
  - o Documents relatifs au recrutement (1979)
  - o Rapport d'activités 1998-1999 des Jeunes PSC
  - o Programme du Bureau national des Jeunes PSC pour l'année 2000

#### **Femmes PSC**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_E\_002

Dates: 1995-2001

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Documents relatifs au renouvellement des structures Femmes PSC national et de l'arrondissement
- Organigramme des Femmes PSC de l'arrondissement de Soignies
- Documents relatifs au Comité national Femmes PSC
- Documents de travail :
  - o "50 ans après. Quelle place pour les femmes dans quel PSC?"
  - Note de réflexion du groupe de travail "femme" concernant l'avenir des Femmes PSC: 3 possibilités"
  - o Rapport d'activités 1998-1999 et programme d'action 1999-2000

#### Aînés PSC

Référence: PSC\_SOIGNIES\_E\_003

Dates: 1991-2001

Importance matérielle: 1 chemise

- Ordres du jour des réunions du Comité des Aînés PSC de l'arrondissement de Soignies
- Documents relatifs aux renouvellements de la présidence nationale des Aînés PSC (1996 et 2000)
- Correspondances
- Statuts des Aînés PSC
- Activités :
  - Synthèse des travaux du Forum des Aînés du PSC mai 1991-juin 1992
  - o Invitation au forum "Liberté, dépendances et vieillissement" du 15 mai 1995

- Forum n° 5 "L'influence politique des Aînés, citoyens actifs et responsables!"
  du 15 octobre 1996
- Communiqué de presse
- Rapport au Bureau du Nouveau PSC concernant les maisons de repos résidencesservices
- Rapport d'activités 1999

# Fédération des Mandataires Communaux (FMC) - Association des Mandataires Locaux (AML)

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_E\_004

Dates: 1970-2001

*Importance matérielle* : 1 liasse

## Description:

- Documents relatifs aux réunions de la FMC AML (Comité national, Bureau politique, etc.)
- Statuts de l'AML (1993)
- Correspondances
- Périodiques "La Commune nouvelle"
- Renouvellement de la Fédération des Mandataires Communaux (1983)
- Candidats à l'élection du président de l'AML (1993)
- Activités :
  - o Congrès national de la FMC, Bruxelles, le 15 mars 1970
  - o Convention des mandataires communaux PSC, Gembloux, le 11 juin 1977
  - o Congrès du PSC, Mons, le 19 novembre 1977
  - o Congrès d'arrondissement de la FMC, Soignies, le 17 décembre 1977
  - o Forum "CPAS", 1978
  - o Congrès d'arrondissement de la FMC, Soignies, le 26 avril 1979
  - o Congrès du PSC, Durbuy, les 5 et 6 mai 1979
- Rencontre des mandataires communaux, Oteppe-Burdinne, le 11 décembre 1982
- Dossiers divers :
  - o Documents relatifs à la fusion des communes (1972-1973)
  - Documents relatifs à la création de la Fédération des Mandataires Communaux (1976)
  - o Rapport 1977-1982 de la FMC
  - o Enquête "Mandataires PSC" liées aux élections 1978
  - o Brochures du ministère d'Alfred Califice relatives à la sécurité sociale [1979]
  - o Documents relatifs aux élections communales de 1982

#### Cellule "Initiatives"

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_E\_005

Dates: 1998-2000

*Importance matérielle* : 1 chemise

## Description:

- Ordres du jour des réunions
- Comptes-rendus des réunions

#### Communauté éducative sociale chrétienne (CESC)

Référence : PSC\_SOIGNIES\_E\_006

Dates: 1979-1996

Importance matérielle : 1 liasse

- Ordres du jour et comptes-rendus des réunions de la CESC Soignies
- Correspondances
- Listes de membres et composition du bureau
- Activités :
  - o "La formation et l'emploi des jeunes", La Louvière, le 26 mai 1986
  - "Réflexions sur le nouveau paysage de l'enseignement", Namur, le 27 février 1993
- Documents de travail :
  - o "Rationalisation et programmation de l'enseignement fondamental" (1979)
  - o "Vers plus d'autonomie des communautés scolaires. Politique de décentralisation de la gestion en matière d'éducation nationale" (Document d'orientation approuvé en Comité directeur du PSC le 1er juin 1982)
  - o "Manifeste CESC" [1982]
  - o "Le point sur ... le nouveau paysage de l'enseignement en Communauté française" (1992)
  - o "Participation dans l'école" [1992]
  - o "Ouverture, équité, qualité : l'école grandit l'avenir" (1993)
  - o Rapport sur la situation de l'enseignement suite aux mesures du décret Onkelinx au niveau secondaire (1996)
  - Vade-mecum du ministère Grafé "Les mesures prises dans l'enseignement secondaire" (1996)
  - o "Quarante propositions pour l'enseignement obligatoire à la rencontre du désirable et du possible" [1996]
  - o Conférence de presse "Faudra-t-il que tout explose?" (8 mars 1996)

# F. Élections

# F.I. Élections communales et provinciales (1970-2000)

## Élections communales du 12 octobre 1952

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_I\_001

Date: 1952

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Formulaires de déclaration d'acceptation de candidatures
- Résultats:
  - o Formulaires à remplir par le témoin PSC au bureau principal
  - o Résultats des listes PSC
  - o Résultats officiels 1946-1952
  - o Comparaison des résultats des élections législatives 1950 et des élections communales de 1952
  - o Comparaison des résultats des élections communales de 1946 et 1952

## Élections communales du 11 octobre 1970

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_I\_002

Date: 1970

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Listes de candidat
- Lettre du cartel socialiste "Renouveau péronnais"
- Listes des élus PSC de l'arrondissement de Soignies
- Résultats

#### Élections communales du 10 octobre 1976

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_I\_003

Date: 1976

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Listes des candidats

- Discours [du président du PSC, Charles-Ferdinand Nothomb] du 14 mars à La Louvière
- Notes
- Documents relatifs à l'organisation des entités locales
- Résultats
- Correspondances
- Brochures:
  - o "Vous votez pour la première fois..."
  - Manifeste sur l'environnement bâti de l'Association des Villes Historiques de Belgique a.s.b.l.

## Élections communales du 10 octobre 1982

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_I\_004

*Date* : 1982

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Documents préparatoires :
  - o Composition des listes PSC ou IC, R, RC
  - Notes manuscrites
  - Correspondances
  - Documents relatifs aux formations sur la gestion communale et sur la campagne électorale
  - o Enquête auprès des membres du PSC
  - Brouillon des articles devant paraître dans le périodique Présence et Service à Chacun
- Résultats:
  - o Listes des élus PSC
  - Notes manuscrites
- Invitation à la première réunion des mandataires communaux

#### Élections communales du 9 octobre 1988

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_I\_005

Date: 1987-1988

Importance matérielle: 1 chemise

- Listes des candidats
- Note "La limitation et le contrôle des dépenses électorales pour les élections législatives et provinciales"
- Brochures réalisées par la liste "Avenir"
- Correspondances
- Résultats

- Article de presse

# Élections communales et provinciales du 9 octobre 1994

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_I\_006

Dates: 1992-1994

Importance matérielle: 1 liasse

## Description:

- Programme provincial
- Comptes-rendus du Bureau/Comité du 19 mai 1994 et de la réunion des présidents d'arrondissement du 22 septembre 1994
- Documents relatifs aux Jeunes PSC:
  - o "Le livre orange des Jeunes sociaux chrétiens"
  - o Manifeste
  - o "Connais-tu ta commune"
  - Recommandations aux candidats
- Documents préparatoires :
  - o Guide du CPCP "Réussir les Communales 94"
  - o "Vous votez pour la première fois ? Alors, suivez-moi!"
  - Vade mecum de la législation en matière d'élections
  - "Ce que tout président de section locale et tout candidat doit savoir"
  - o Directives aux témoins des bureaux de vote et de dépouillement
  - Notes diverses sur les dépenses électorales
  - o Note sur la procédure d'attribution du sigle PSC
  - Syllabus de la formation sur les élections
  - Analyse "Marketing électoral. Réflexions théoriques et applications"
  - o Calendriers de la campagne électorale
  - Enquêtes
    - Questionnaire du groupe "Soignies 21"
    - "Qu'en pensez-vous ?"
    - "La vie communale à Lessines. Qu'en pensez-vous?"
    - Questionnaire à propos des élections provinciales
    - "Comment nous aider?"
- Listes des candidats aux élections communale et provinciale
- Correspondances
- Résultats:
  - Résultats des élections communales
  - Résultats des élections provinciales
- Documents relatifs aux dépenses électorales
- Articles de presse

## Élections communales et provinciales du 8 octobre 2000

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_I\_007

Dates: 1998-2000

Importance matérielle : 1 liasse et 4 chemises

- Listes des candidats pour les élections communales et provinciales
- Documents relatifs à l'attribution du sigle PSC
- Invitations à des réunions de préparation électorale + 1 compte rendu
- Notes:
  - "Importance numérique des principales communautés étrangères de l'Union européenne dans les villes et communes de la Région wallonne et de la Région de Bruxelles-Capitale" (Cepess)
  - o "L'impact politique et électoral du vote des Européens lors des élections communales de l'an 2000 : éléments d'évaluation" (Cepess)
  - "L'inscription des citoyens non belges de l'Union européenne sur la liste des électeurs dressées en prévision des élections communales d'octobre 2000.
     Objectif pour le nouveau PSC : mobiliser les nouveaux électeurs" (Cepess)
  - o "Position du PSC dans le cadre du débat sur l'euthanasie" (Cepess)
  - o "Perspectives pour le PSC 2000-2003"
  - o "Les perspectives communales" (arrondissement de Soignies)
  - "Elections Octobre 2000. La campagne électorale sur Canal C"
- Documents relatifs au Mouvement Ouvrier Chrétien (MOC)
- Documents relatifs aux formations proposées par le CPCP
- Documents de travail :
  - Calendrier et répartition des tâches
  - O Notes relatives aux déclarations des dépenses électorales
  - Questionnaires
  - o Fiches thématiques
  - o Cahiers "Elections communales 2000"
  - O Who's who: le nouveau PSC
  - O Vade mecum du témoin : bureau de dépouillement
  - O Vade mecum du témoin : bureaux de vote automatisé
  - Vade mecum du témoin : bureaux de vote
  - Vade mecum du candidat
  - o Projet de résolution politique
  - o Programme
  - o Argumentaire
  - o "Comment bien mener sa campagne?"
  - o "À vos côtés tout au long de la campagne!"
  - Charte graphique
- Bourse aux idées et aux projets (29 janvier 2000, Gembloux) :
  - Invitation
  - o Allocution de Joëlle Milquet, présidente du PSC
  - Fiche technique

- Courriers
- o Charte graphique
- Congrès de lancement "Élections communales et provinciales d'octobre 2000" (20 mai 2000, Sart-Tilman) :
  - Invitation et programme
  - o Carte de vote
  - o Règlement
  - o Courriers
  - o Discours de Joëlle Milquet, présidente du PSC
  - o Projet de résolution politique
  - o Programme à amender
  - Analyse des thèmes du congrès de l'arrondissement de Soignies
  - o "Comment bien mener sa campagne?"
  - o "À vos côtés tout au long de la campagne!"
  - o Vade mecum du candidat
  - Charte graphique
- Argumentaire
- Correspondances
- Conférences de presse :
  - Présentation des candidats aux élections communales d'octobre 2000 (25 avril 2000, La Louvière)
  - o Élections communales et provinciales. Analyse et commentaires pour le PSC
- Articles de presse
- Résultats des élections communales et provinciales

# F.II. Élections législatives et regionals (1949-1999)

# Élections législatives du 26 juin 1949

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_001

Date: 1949

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Règlement de poll
- Amendements du règlement de poll
- Résultats

# Élections législatives du 11 avril 1954

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_002

Dates: 1953-1954

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Règlements de poll
- Procès-verbal du poll de l'arrondissement et liste des candidats
- Correspondances
- Résultats

# Élections législatives du 1er juin 1958

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_003

Dates: 1956-1958

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Note manuscrite "Campagne électorale. Observations de l'arrondissement de Soignies"
- Note de l'arrondissement de Mons "Situation parlementaire et dévolution du mandat (ou des mandats) de sénateur provincial"
- Documents relatifs aux polls :
  - o Règlement de poll
  - Listes des candidats
  - o Correspondances

# Élections législatives et provinciales du 31 mars 1968

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_004

*Date*: 1968

Importance matérielle : 1 pièce

# Description:

- Résultats

#### Élections législatives du 7 novembre 1971

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_005

Date: 1971

Importance matérielle: 1 chemise

- Recrutement 1971
- Notification aux témoins
- Courrier du trésorier au président cantonal (22 décembre 1971)
- Résultats

# Élections législatives du 10 mars 1974

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_006

*Date*: 1974

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Courrier de René Pêtre (15 mars 1974)
- Résultats

# Élections législatives et provinciales du 17 avril 1977

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_007

*Date*: 1977

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Listes de candidats
- Note relative au coût de la campagne électorale 1977
- Correspondances
- Résultats
- Articles de presse

# Élections législatives du 17 décembre 1978

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_008

Date:1978

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Listes de candidats
- Correspondances
- Directives aux témoins
- Brochure "Vous votez pour la première fois..."
- Résultats

# Élections législatives et provinciales du 8 novembre 1981

 $\it R\'ef\'erence: PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_009$ 

Date: 1981

Importance matérielle : 2 chemises

- Programmes:
  - o "À la croisée des chemins"
  - o Politiques spécifiques
  - Argumentaire "Secteurs nationaux"
  - o Pensions
  - o Sidérurgie
  - o Enseignement
  - o Agriculture
- Listes de candidats
- Documents préparatoires :
  - Brochures
  - Notes
  - o Formulaires
  - Documents relatifs à l'affichage et aux envois postaux
  - Permanences
  - Calendriers
  - Notes manuscrites
  - Divers
- Documents relatifs aux instances de l'arrondissement :
  - o Présidents et secrétaires d'arrondissement
  - Comité et Bureau d'arrondissement
  - Fédération des Mandataires Communaux PSC
  - o Jeunes PSC
- Événementiel :
  - o Rassemblement "PSC: wallons et fiers de l'être" (24 octobre 1981)
  - o Congrès d'arrondissement (novembre 1981)
- Correspondances
- Communiqués de presse
- Résultats

# Élections législatives et provinciales du 13 octobre 1985

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_010

*Date*: 1985

Importance matérielle: 1 chemise

- Programme provincial
- Invitations aux réunions du Comité des Sages
- Documents relatifs aux bureaux de vote et de dépouillement
- Agenda complet des opérations
- Résultats

# Élections législatives et provinciales du 13 décembre 1987

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_011

*Date*: 1987

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Agenda des opérations électorales
- Programme agricole et rural
- Listes des candidats
- Correspondances
- Documents relatifs à l'affichage et aux tracts
- Résultats
- Articles de presse

# Élections législatives du 24 novembre 1991

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_012

Dates: 1990-1991

Importance matérielle: 1 liasse

# Description:

- Documents préparatoires :
  - o Guide de campagne électorale 1991
  - Notes sur les dépenses électorales
  - o Informations relatives à la campagne électorale
- Documents relatifs au renouvellement des mandats de député
- Projet de programme électoral du PSC
- Listes de candidats
- Documents relatifs au Comité d'arrondissement
- Correspondances
- Résultats
- Communiqué de presse
- Articles de presse

# Élections législatives et régionales du 21 mai 1995

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_013

Dates: 1994-1995

Importance matérielle : 2 liasses

- Programmes électoraux :
  - o "Les projets du PSC"
  - Les lignes de forces du programme PSC
  - o Projet de programme électoral PSC pour la Région
- Documents préparatoires :
  - Dossier candidats
  - Notes diverses
  - Agendas
  - o Documents relatifs aux dépenses électorales
  - Charte graphique
  - o Formulaires
  - Conventions
- Listes des candidats et fiches signalétiques
- Documents relatifs aux témoins et aux bureaux de vote et de dépouillement
- Compte-rendu de la réunion "Cellule élections" du 5 avril 1995
- Documents relatifs au recrutement des membres
- Correspondances
- Résultats
- Communiqués de presse et conférence de presse du 9 mai 1995
- Articles de presse

# Élections législatives et régionales du 13 juin 1999

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_II\_014

Dates: 1998-1999

*Importance matérielle* : 2 liasses

- Listes des candidats
- Comptes-rendus de réunions :
  - o Comité d'impulsion
  - o Comité et Bureau d'arrondissement
  - o Comité des Sages du PSC
  - o Comité directeur du PSC
- Argumentaires:
  - "Comparaison des programmes PSC, PS, PRL, ECOLO (au 22/04/99)" (CEPESS)
  - o Pensions:
  - o Réponse au tract "pensionnés" du PRL
  - Programme du nouveau PSC
  - "Le PRL et l'avenir des pensions" (CEPESS)
  - o "Réponse du nouveau PSC au questionnaire de l'Union Wallonne des Entreprises"
  - o "Réponse du nouveau PSC aux questions de la Ligue des Familles" (CEPESS)

- "Le revenu de base proposé par Vivant" (CEPESS)"La proposition de réduction du temps de travail des Ecolos" (CEPESS)
- o "Le nouveau PSC et l'environnement, quelques pistes de réflexion et d'action"
- Documents préparatoires :
  - o Présentations de la campagne électorale 1999
  - Calendriers
  - Mémos divers
  - Fiches candidats
  - O Documents relatifs aux témoins et aux bureaux de vote et de dépouillement
  - o Documents relatifs à la confection des listes électorales
  - o Convention
  - Code de bonne conduite entre partis démocratiques à l'encontre des formations ou partis qui manifestement portent des idéologies ou des propositions susceptibles d'attenter aux principes démocratiques qui fondent notre système politique
  - Principes de base du respect de la vie privée lors des activités de propagande électorale
  - o Engagement de déontologie et d'éthique politique du candidat du nouveau PSC
- Evénementiel:
  - o Invitation et programme du Conseil général PSC de Gembloux, le 17 avril 1999
  - O Visite du président du PSC, Philippe Maystadt, le 6 mai 1999
  - Invitation et programme de la convention électorale du nouveau PSC, le 8 mai 1999
- Correspondances
- Résultats
- Presse:
  - Conférences de presse
  - Articles de presse
  - o Périodiques

# F.III. Élections européennes (1979-1999)

# Élections européennes du 10 juin 1979

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_III\_001

*Date*: 1979

Importance matérielle : 1 chemise

- Programmes :
  - o Programme politique du PPE

- o Manifeste PSC-PPE
- Documents relatifs aux témoins
- Documents préparatoires :
  - o Compte-rendu des décisions du Comité directeur du 26 avril 1979
  - o Note relative à l'organisation de la campagne électorale
  - o Note relative à l'organisation des meetings calendrier
  - o Notes relatives au recrutement 1979
  - Notes manuscrites
- Comité et Bureau d'arrondissement :
  - Invitations
- Comité de la campagne électorale européenne (28 avril 1979) :
  - o Invitation et ordre du jour
  - Compte-rendu manuscrit
- Correspondances

# Élections européennes du 17 juin 1984

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_III\_002

Date: 1984

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Programmes:
  - o Programme d'action du PSC
  - o Programme d'action du PPE
- Questionnaire à soumettre aux arrondissements
- Résultats

# Élections européennes du 18 juin 1989

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_III\_003

Dates: 1988-1989

Importance matérielle: 1 chemise

- Programme :
  - o Projet de manifeste du PSC
  - Amendements
- Liste des candidats
- Documents relatifs à la préparation de la campagne électorale
- Evénementiel:
  - o Conseil général du PSC, Bruxelles, 4 mars 1989
  - o Soirée européenne, Silly, 21 avril 1989
  - Visite du président PSC, Soignies, 26 avril 1989

- Correspondances
- Résultats
- Presse :
  - o Communiqués de presse
  - o Articles de presse

# Élections européennes du 12 juin 1994

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_III\_004

Dates: 1993-1994

*Importance matérielle* : 1 chemise

Description:

- Programmes:
  - o Projet de manifeste du PSC
  - o Amendements au projet de manifeste du PSC
  - o Programme d'action 1994-1999 du PPE : "Europe 2000 : l'unité dans la diversité"
- Listes de candidats
- Documents relatifs aux témoins et aux bureaux de vote et de dépouillement
- Documents préparatoires :
  - Calendriers
  - Notes diverses
  - o Réunions "Campagne électorale européenne"
- Dossier de presse de la conférence de La Louvière, 21 février 1994
- Evénementiel:
  - o Conseil général du PSC, La Louvière, 26 février 1994
  - o Convention européenne, Woluwé-Saint-Lambert, 23 avril 1994
  - o Soirées européennes, mai-juin 1994
- Correspondances
- Résultats
- Editorial de Fernand Herman dans son périodique Rapport sur l'Europe d'octobre 1994

# Élections européennes du 13 juin 1999

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_III\_005

Date: 1999

Importance matérielle: 1 chemise

- Listes et présentations des candidats
- Désignation et liste des témoins
- Invitation à la sixième étape de la marche vers Bruxelles par Charles-Ferdinand Nothomb (14 mai 1999)

#### Résultats

# F.IV. Élections internes (1974-2001)

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 1974

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_001

*Date*: 1974

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Courriers de Raymond Langendries au président d'arrondissement de Silly

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 1975

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_002

Dates: 1975-1976

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Correspondances entre Paul Huart, président du comité PSC local de Boussoit, et Luc Letouche, secrétaire de l'arrondissement de Soignies

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 1979

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_003

Date: 1979

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Procédure d'élection d'un nouveau président d'arrondissement
- Composition du nouveau comité d'arrondissement de Soignies
- Article de presse

#### Élection à la présidence nationale du PSC - 1982

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_004

Dates: 1981-1982

Importance matérielle : 1 chemise

- Programmes des candidats
- Calendriers
- Correspondances
- Périodique Lettre à Chacun de décembre 1981, spécial Élections

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 1986

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_005

*Date*: 1986

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Procédure de renouvellement des instances du PSC
- Documents relatifs au souper d'arrondissement du 18 avril 1986 :
  - o Programme
  - O Synthèse de l'intervention du nouveau président
  - o Liste des jubilaires présents par entité
  - o Paiements bancaires
  - o Résultat de l'élection à la présidence de l'arrondissement
- Composition des comités d'arrondissement
- Bulletin de vote pour la section locale d'Écaussinnes

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 1989

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_006

Date: 1989

Importance matérielle: 3 pièces

#### Description:

- Modalités de renouvellement des instances locales et d'arrondissements
- Bulletins de vote

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 1995

 $R\'{e}f\'{e}rence: PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_007$ 

*Date* : 1995

Importance matérielle: 1 chemise

- Modalités
- Programmes des candidats
- Résultats
- Discours de Guy Godefroid
- Correspondances

- Documents relatifs à la candidature d'Ignace Bottemanne :
  - o Mémoire
  - o Compte-rendu du Comité des Sages
  - Correspondances

# Élection à la présidence nationale du PSC - 1996

Référence: PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_008

Date: 1996

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Communication du président du PSC au Comité directeur du 8 janvier 1996
- Appel aux candidatures
- Présentations et programmes des candidats
- Correspondances
- Presse :
  - o Communiqué de presse de Philippe Sala
  - o Texte de Joëlle Milquet lors de la conférence de presse du 16 janvier 1996
- Programme de soutien à la campagne de Joëlle Milquet dans l'arrondissement de Soignies
- Notes personnelles "Rencontre Milquet, Nothomb et Rossignon" du 27 février 1996

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 1998

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_009

Date: 1998

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Procédure et calendrier
- Listes des candidats
- Programme de François Desquesnes
- Correspondances
- Listes des membres des comités
- Article de presse du 19 mars 1998

#### Renouvellement des instances locales et d'arrondissement (et AML) - 2000

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_010

Date: 2000

Importance matérielle: 1 chemise

- Calendriers
- Rapports des réunions du groupe de réflexion concernant le renouveau de l'arrondissement :
  - o 22 novembre 2000
  - o 29 novembre 2000
- Correspondances

# Renouvellement des instances locales et d'arrondissement - 2001

Référence : PSC\_SOIGNIES\_F\_IV\_011

Dates: 2000-2001

Importance matérielle: 1 chemise

- Documents organisationnels:
  - Calendriers
  - o Profils de fonctions
  - o Engagement de déontologie des mandataires locaux
  - Principes de solidarité pour l'exercice de tout mandat public rémunéré
  - o Tableaux de répartition des membres
- Candidatures
- Notes prises lors du Comité d'arrondissement du 16 mars 2001
- Rapport de la succession des opérations de préparation du vote pour l'AG du 13 juin
- Correspondances
- Bulletins de vote

# G. Évènementiel

# Congrès de réflexion "Égaux et responsables", Louvain-la-Neuve 1973

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_001

Date: 30 septembre 1973

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Invitation et programme (*Lettre à chacun*, n° 4 juillet-août 1973)
- Orientations doctrinales 73-83 (*Action PSC*, n° 10-11 octobre-novembre 1973)
- Notes:
  - o Congrès 1973
  - Questionnaire de départ
  - o Les trois phases du congrès 1973
  - o Formulaire "Composition de la Commission préparatoire"
- Correspondance

# Forums sur "Les problèmes des Comités de quartier ou de village", Jette et Soignies 1976

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_002

Date: 27 mars 1976

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Invitation du forum de Jette
- Questionnaire
- Correspondance
- Invitation et compte-rendu de la soirée-débat à Soignies

#### Convention nationale des candidats, Woluwé-St-Lambert 1976

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_003

Date: 18 septembre 1976

Importance matérielle: 1 chemise

- Invitation et programme (Lettre à chacun du 1 septembre 1976)
- Documents relatifs à la remise des médailles aux titulaires de 30 ans
- Courrier de Paul Huart au secrétaire d'arrondissement, Luc Letouche

# Congrès d'information "La santé", Woluwé-St-Lambert 1977

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_004

*Date* : 19 février 1977

Importance matérielle: 3 pièces

## Description:

- Invitation et programme (*Lettre à chacun*, n° 1)
- Textes des commissions
- Note concernant la préparation du congrès 1977

# Cycle de formation<sup>2</sup> des présidents de section, 1978

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_005

Date: 1978

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Dossier de présentation
- Fiche technique "Préparation et évaluation d'une activité"
- Notes manuscrites
- Correspondances

# Congrès de décision "La santé", Gembloux 1978

Référence: PSC SOIGNIES G 006

Date: 29 avril 1978

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Avant-projet et projet de résolutions
- Amendements de l'arrondissement de Soignies
- Notes préparatoires
- Notes manuscrites
- Correspondances

# Forum sur les CPAS, Durbuy 1978

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_007

Date: 6 mai 1979

Importance matérielle: 1 chemise

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Ces formations sont organisées par le Centre de Perfectionnement des Cadres Politiques (CPCP asbl)

# Description:

- Invitation et compte-rendu de la réunion de travail du 18 mai 1978
- Note "Préparation Forum CPAS"
- Courrier de Michelle Renard

# Forum "Handicapés", Neufvilles-Lez-Soignies 1978

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_008

Date: 27 mai 1978

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Rapports des commissions
- Documents préparatoires
- Brochure du Ministère de la Prévoyance sociale "Actualités : Handicapés. 1er janvier 1975"

# Réunion des présidents des sections locales du PSC, Nassogne 1978

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_009

Date: 23 septembre 1978

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Bulletins de participation
- Notes manuscrites

#### Congrès "Un vote clef pour l'Europe des libertés", Durbuy 1979

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_010

Dates: 5 mai 1979 - 6 mai 1979

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Programme
- Notes:
  - o Cahier des charges de base pour le congrès de 1979"
  - o "Note concernant le congrès de Durbuy des samedi 5 et dimanche 6 mai 1979"
- Documents relatifs à l'élection du Comité directeur du PSC
- Flyers

# Réunion-débat sur le problème de l'énergie, Soignies 1979

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_011

Date: 27 septembre 1979

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Invitation
- Compte-rendu manuscrit
- Documents préparatoires
- Règlement des élections à la présidence nationale

# Formations<sup>3</sup> sur "La gestion communale"

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_012

Dates: 1981-1982

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Documents préparatoires
- Correspondances
- Rapport d'observations
- Questionnaire d'évaluation des sessions d'initiation à la gestion communale

# Congrès d'arrondissement sur "La commune", Soignies 1981

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_013

Date: 21 novembre 1981

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Documents préparatoires :
  - Note relative à l'organisation du congrès
  - o Procédure et calendrier
  - Buts du congrès
  - Résumé de la commission "La commune et le service public au citoyen" proposé aux membres de la commission
  - Liste des responsables du congrès
  - Notes manuscrites
- Correspondances

<sup>3</sup> Il s'agit de formations données par le Centre de Perfectionnement des Cadres Politiques (CPCP asbl) et par l'Ecole Régionale des Cadres Politiques - Groupe de Sociologie Wallonne - UCL.

# Congrès "Nos choix pour demain - Responsables et solidaires", Louvain-la-Neuve 1982

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_014

Date: 12 juin 1982

Importance matérielle: 1 chemise

### Description:

- Documents de présentation
- Correspondances
- Notes manuscrites

# Congrès "Les élections communales", Verviers 1982

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_015

Date: 5 septembre 1982

Importance matérielle: 1 pièce

# Description:

- Courrier adressé aux présidents et secrétaires d'arrondissement relatif à l'organisation du congrès de Verviers

# Forum de lancement du congrès d'orientation doctrinal et politique du PSC à Mouscron, Soignies 1982

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_016

Date: 23 novembre 1982

Importance matérielle: 3 pièces

# Description:

- Notes organisationnelles
- Liste des participants

# Congrès d'orientation, La Louvière 1982-1983

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_017

Dates: 14 décembre 1982; 10 janvier 1983

Importance matérielle : 1 chemise

- Actes
- Comptes-rendus des réunions préparatoires au congrès :
  - o "Le travail"
  - o "La famille"

- o "La sécurité sociale"
- Compte-rendu des travaux des carrefours :
  - o Carrefour n° 3 "La famille et les nouvelles formes de vie associative"
  - Carrefour n° 4 "Les mutations profondes qui résultent de l'évolution économique et politique internationale"

# Conseil général sur la position du Parti, Soignies 1986

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_018

Date: 16 octobre 1986

Importance matérielle : 2 pièces

#### Description:

- Invitation
- Programme

## Congrès "Espoir et solidarité", Liège 1987

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_019

Date: 21 février 1987

Importance matérielle: 3 pièces

# Description:

- Amendements de la motion du congrès
- Notes manuscrites

### Visite de Philippe Maystadt et Gérard Deprez dans l'arrondissement de Soignies, 1987

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_020

Date: 10 mars 1987

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Correspondances
- Programme de la visite de Philippe Maystadt
- Communiqué de presse du 12 mars 1987

# Assises de l'Emploi, Mons 1987

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_021

Date: 23 mai 1987

*Importance matérielle* : 1 chemise

# Description:

- Invitation
- Projet de programme
- Proposition concrète "Aspect Emploi"
- Courrier du président d'arrondissement de Soignies au président nationale du PSC, Gérard Deprez

# Conférence-débat "La réforme fiscale", Enghien 1987

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_022

Date: 9 juin 1987

*Importance matérielle* : 3 pièces

Description:

- Invitation
- Réflexions de la Commission Fiscalité de l'arrondissement de Soignies

# Congrès "Une politique de l'environnement de la commune à l'Europe", Liège 1987

*Référence*: PSC\_SOIGNIES\_G\_023

Date: 14 novembre 1987

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Invitation
- Programme

#### Congrès de décision "Objectif Terre", Marche-en-Famenne 1990

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_024

Date: 21 avril 1990

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Amendements de l'arrondissement de Soignies

# Visite du président national du PSC, Gérard Deprez, dans l'arrondissement de Soignies, 1990

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_025

Date: 19 mai 1990

Importance matérielle: 1 chemise

- Invitations
- Programme

## Congrès "Les priorités du PSC pour le secteur non marchand", Soignies 1991

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_026

Date: 23 mars 1991

*Importance matérielle* : 1 liasse

# Description:

- Invitation
- Programme
- Documents préparatoires
- Comptes-rendus des réunions préparatoires
- Conférence de presse du 6 février 1991
- Discours d'introduction du président d'arrondissement de Soignies
- Motion politique du PSC pour une valorisation prioritaire du secteur non marchand
- Amendements à la motion politique du PSC
- Documents de travail :
  - Commission Enseignement : "Les grandes orientations du PSC en matière d'enseignement et de politique éducative"
  - o Commission Sociale : "L'accueil de l'enfant dans la société"
  - o Commission Sociale : "La place des aînés dans la société"
  - o Commission Culture : "Priorités de politique culturelle"
  - Commission Sportive : "Orientations d'une politique sportive"
  - o "Engagement du PSC en faveur de l'enseignement"
  - "Amendements statutaires"
- Documents relatifs à la soirée de remerciement du 19 avril 1991
- Correspondances
- Communiqué de presse
- Articles de presse

#### Rencontre-débat sur "L'environnement", Enghien 1992

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_027

Date: 29 septembre 1992

Importance matérielle : 2 pièces

Description:

- Invitations

# Congrès provincial du Hainaut, Mons 1993

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_028

Date: 4 février 1993

*Importance matérielle* : 1 chemise

# Description:

- Documents organisationnels
- Rapport de la réunion préparatoire du 26 janvier 1993
- Compositions des comités d'arrondissement / de cantonale
- Discours:
  - Synthèse de l'exposé de Gérard Deprez : "Les grandes lignes des accords de la Saint Michel"
  - o Intervention d'Etienne Vanderroost en clôture des débats
- Correspondances

# Congrès "Resserrer les liens entre les citoyens", Louvain-la-Neuve 1993

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_029

Date: 24 avril 1993

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Documents préparatoires
- Règlement du congrès
- Amendements
- Note d'Etienne Vanderroost : "Piste de réflexion pour un meilleur partage du temps de travail"
- Texte "L'agriculture" adopté par le congrès
- Correspondances

# Visite des parlementaires PSC à Ecaussinnes, Enghien et La Louvière, 1993

 $R\'ef\'erence: PSC\_SOIGNIES\_G\_030$ 

Dates: 12 septembre 1993; 15 octobre 1993; 6 novembre 1993

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Invitation et programmes
- Dossier de la rencontre à La Louvière "Ma ville... Un autre regard"
- Correspondances
- Documents organisationnels

# Congrès "Communes, Intercommunales, Provinces, des Institutions au service des Citoyens", Liège 1993

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_031

*Date*: 23 octobre 1993

*Importance matérielle* : 1 chemise

# Description:

- Règlement
- Actes du congrès
- Comptes-rendus des groupes de travail :
  - o "Communes"
  - o "Intercommunales"
  - o "Provinces"
- Correspondances

# Visite du président national du PSC, Gérard Deprez, dans l'arrondissement de Soignies, 1994

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_032

Date: 4 mars 1994

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Invitations
- Programme
- Interventions sur le thème "Pour une politique globale de santé dans la région du Centre"
- Notes à l'attention de Gérard Deprez :
  - o "Le logement social. Quelques pistes de réflexion"
  - o "Projet de reconversion pour la région du Centre"
  - o "Où va l'Europe sociale"
  - o Résumé des principales décisions du PSC relatives à l'amélioration de la démocratie communale
  - o "Piste de réflexion pour un meilleur partage du temps de travail"
  - "L'Europe en mouvement"
- Correspondances

# Congrès d'arrondissement sur "L'emploi", Silly 1995

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_033

Date: 30 mars 1995

Importance matérielle : 3 pièces

- Invitation
- Programme
- Communiqué de presse

# Visite du président national du PSC, Gérard Deprez, dans les arrondissements de Mons et Soignies, 1995

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_034

Date: 15 mai 1995

Importance matérielle : 1 pièce

Description:

- Programme

## Représentants, Charles-Ferdinand Nothomb dans l'arrondissement de Soignies, 1995

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_035

Date: 12 mai 1995

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Invitation à une rencontre avec CH.-F. Nothomb à Ecaussinnes
- Note organisationnelle relative à la conférence de presse du 9 mai 1995 à La Louvière
- Programmes de campagne :
  - Lignes directrices de la campagne de Ch.-F. Nothomb, candidat au Sénat lors des élections du 21 mai 1995
  - o Lignes de force du programme PSC
- Correspondance
- Articles de presse

# Journée des mandataires et fonctionnaires communaux, Liège 1995

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_036

Date: 23 novembre 1995

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Discours du ministre Guy Lutgen

# Congrès du cinquantième anniversaire et de la refondation du PSC "PSC 50 ans en plein dans la vie", Bruxelles 1995

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_037

Dates: 15-16 décembre 1995

Importance matérielle : 1 chemise

- Invitation au congrès des 15 et 16 décembre 1995
- Invitation à la présentation du livre *Un parti dans l'histoire 1945-1995. 50 ans d'action du Parti Social Chrétien*, le 14 novembre 1995
- Discours de Gérard Deprez et de Joëlle Milquet
- Listes des membres PSC actifs depuis 1945
- Correspondances
- Articles de presse

#### Visite au cabinet du ministre Michel Lebrun, 1996

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_038

*Date* : 26 février 1996

Importance matérielle: 2 pièces

## Description:

- Notes prises lors de la visite au cabinet Lebrun
- Document "N57 Liaison Famillheureux Soignies"

# Conférence-débat "De la défense à la paix", Enghien 1996

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_039

Date: 15 mars 1996

Importance matérielle: 2 pièces

## Description:

- Invitation
- Courrier de Guy Hollogne, député, à Guy Godefroid, président de l'arrondissement de Soignies

#### Visite du ministre Michel Lebrun dans l'arrondissement de Soignies, 1996

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_040

Date: 1996

Importance matérielle: 1 chemise

- Documents préparatoires :
  - Notes organisationnelles
  - o Projet de déroulement de la journée
  - Liste des invitations
- Note de synthèse "R.N. 57"
- Documents relatifs à la visite de La Louvière, le 5 mars 1996 :
  - o Invitation et programme
  - o Discours de Michel Lebrun lors de la conférence de presse

- Correspondances

# Colloque "Des pistes pour l'emploi", La Louvière 1996

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_041

Date: 2 mai 1996

Importance matérielle: 3 pièces

#### Description:

- Invitation et programme
- Farde de documents
- Exposé de Jean Hilgers, chef de cabinet du ministre Philippe Maystadt

# Assemblée d'explication sur les projets de lois-cadre du gouvernement fédéral, Bruxelles 1996

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_042

Date: 26 juin 1996

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Invitation
- Discours de Philippe Maystadt "Les projets de lois-cadre du gouvernement fédéral : enjeux et objectifs"
- Interventions des députés PSC en séance plénière
- Article de presse

# Forum "PME", Bruxelles 1996

*Référence*: PSC\_SOIGNIES\_G\_043

Date: 11 septembre 1996

Importance matérielle : 2 pièces

#### Description:

- Programme
- Document de présentation

# Journée d'ouverture de l'année "Le développement du PSC au niveau local, du dynamisme à l'expansion", Louvain-la-Neuve 1996

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_044

Date: 21 septembre 1996

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Invitation et programme
- Courrier du président national du PSC, Charles-Ferdinand Nothomb
- Questionnaire "A l'écoute des sections locales"

# Forum "PME - Indépendants", Enghien 1998

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_045

Date: 25 mars 1998

Importance matérielle : 2 pièces

# Description:

- Invitation

 Questionnaire "PSC - PME : forums d'arrondissement "Tremplin pour le Troisième Millénaire"

# Visite du président national du PSC, Philippe Maystadt, dans l'arrondissement de Soignies, 1998

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_046

*Date* : 30 octobre 1998

*Importance matérielle* : 1 chemise

#### Description:

- Invitation et programmes
- Documents préparatoires
- Dossier de présentation :
  - o Horaire
  - o Fiche signalétique
  - Descriptifs des visites
  - Résultats électoraux
  - o Liste du personnel de cabinets habitant l'arrondissement

#### Fête de la Démocratie, Bruxelles 1998

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_047

Date: 14 novembre 1998

Importance matérielle : 1 chemise

- Compte-rendu du forum "Les associations, partenaires de démocratie ?"
- Discours de Philippe Maystadt, président du nouveau PSC
- Correspondances

# Visite du président national du nouveau PSC, Philippe Maystadt, dans l'arrondissement de Soignies, 1999

Référence: PSC\_SOIGNIES\_G\_048

Date: 26 janvier 1999

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Invitation et programme
- Documents préparatoires
- Discours de Guy Godefroid, président de l'arrondissement de Soignies
- Discours de Guy Hollogne, député
- Notes:
  - o "La situation économique de la Région du Centre : quelques pistes de réflexion"
  - o "PSC Plan de convergence Wallonie 2010. Principales propositions en matière économique
- Dossier de présentation
- Correspondances

# Colloque sur "La simplification administrative des PME", Bruxelles 1999

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_049

Date: 8 mars 1999

Importance matérielle : 2 pièces

# Description:

Invitations

# Congrès "Rendre un sens à l'avenir ; Reconstruire la démocratie", Namur 1999

 $\it R\'ef\'erence: PSC\_SOIGNIES\_G\_050$ 

Date: 27 février 1999

Importance matérielle : 1 chemise

#### Description:

- Calendrier
- Notes diverses
- Projet de résolution
- Amendements
- Discours de Philippe Maystadt, Joëlle Milquet et Jean-Pol Poncelet

#### Réunion des mandataires locaux, Louvain-la-Neuve 2001

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_051

*Date*: 24-25 novembre 2000

Importance matérielle: 1 pièce

# Description:

- Invitation et programme

# Présentation du nouveau manifeste "L'humanisme démocratique", Ecaussinnes 2001

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_052

Date: 17 mai 2001

Importance matérielle : 1 chemise

# Description:

- Invitation
- Courrier du secrétaire général du PSC
- Discours de Guy Godefroid, président d'arrondissement de Soignies
- Calendriers
- Manifeste "L'humanisme démocratique" (plusieurs versions)

#### **Opération A.I.R., 2001-2002**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_G\_053

Dates: 2001-2002

Importance matérielle: 1 chemise

- Document de travail "Le PSC lance l'opération A.I.R...."
- Vade-mecum "Comment concrétiser l'opération A.I.R. dans chaque commune ?"
- Conférence de presse du 29 octobre 2001 à Soignies :
  - o Farde de presse
  - o Articles de presse
- Forum "Plan de résorption du chômage" du 14 novembre 2001 à Horrues :
  - o Invitation et programme
  - o Rapport
  - o Communiqué de presse
  - Texte de Michel de Lamotte "160 millions de surcoût à charge des asbl : la Ministre Arena étrangle l'associatif"
  - Correspondances
- Conférence "Rencontre de la Paix" du 29 janvier 2002 à La Louvière :
  - o Invitation et programme
  - Correspondances
- Forum "Existe-t-il encore un avenir pour nos agriculteurs wallons ?" du 21 mars 2002 à Horrues :

- o Invitation et programme
- o Rapport
- o Communiqué de presse
- Correspondances
- Panel citoyen du 24 mai 2002 :
  - Réflexions du comité des aînés de l'arrondissement de Soignies sur "Le contrat santé/qualité de vie"
  - Documents organisationnels
- Forum "Quel avenir pour l'école en Belgique francophone ?" du 29 mai 2002 à Enghien :
  - o Invitation et programme
  - o Rapport
  - Correspondances
  - o Documents organisationnels

# Congrès de fondation "Une nouveau siècle, un nouveau Parti... Les mêmes valeurs !", Bruxelles 2002

Référence : PSC\_SOIGNIES\_G\_054

Bruxelles 2002

Date: 18 mai 2002

Importance matérielle : 1 chemise

- Document de travail "Partie II : le texte des statuts"
- Amendements
- Notes:
  - "Remarques concernant le texte des statuts"
  - o Comparatifs des anciens et nouveaux statuts
- Correspondances

# H. Dossiers thématiques

# Ascenseur de Strépy-Thieu

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_001

Date: février 1992

Importance matérielle : 1 pièce

Description:

- Dossier constitué par le PSC de l'arrondissement de Soignies

# Avenir des ateliers "Constructions Mécaniques Maintenance du Thiriau" à Bois d'Haine

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_002

*Date*: 1996

Importance matérielle: 1 chemise

- Correspondances

# Conseil consultatif provincial de l'Éducation physique, des Sports et de la Vie en plein air

*Référence*: PSC\_SOIGNIES\_H\_003

*Date*: 1974

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Note manuscrite sur les conseils consultatifs provinciaux, régionaux et communaux dans le domaine des Sports
- Arrêté royal déterminant la mission, la composition et le fonctionnement de ces conseils consultatifs provinciaux
- Correspondances

# Conseil provincial de la Jeunesse du Hainaut

Référence: PSC\_SOIGNIES\_H\_004

*Date*: 1973

*Importance matérielle* : 1 chemise

- Notes
- Fiche de renseignement
- Proposition de statuts

# Décharge de Cronfestu

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_005

Dates: 1993-1997

Importance matérielle: 1 chemise

### Description:

- Notes explicatives relatives à la réhabilitation de la décharge de Cronfestu
- Documents relatifs aux communes de La Louvière et Morlanwelz
- Note "Information de l'ARC aux riverains de la décharge de Cronfestu"
- Correspondances
- Pamphlets
- Articles de presse

# Extension des Cimenteries d'Obourg à Thieusies

Référence : PSC\_SOIGNIES\_H\_006

Date: 1996

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Motion du conseil communal de Soignies du 24 juin 1996
- Correspondances

# Groupe de Recherche d'Action Médico-Social Chrétien de Mons-Borinage-Centre (GRAMeSoC)

Référence: PSC\_SOIGNIES\_H\_007

Dates: 1995-2000

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Ordres du jour et comptes-rendus des réunions du GRAMeSoC
- Correspondances
- Propositions d'amendements du GRAMeSoC au congrès du nouveau PSC "Reconstruire la démocratie" à Namur, le 27 février 1999
- Note de travail prise lors du séminaire PSC relatif à la politique des personnes handicapées
- Mémorandum à l'attention des nouvelles instances politiques

#### **Objectif 1 - Hainaut**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_008

Dates: 1993-1999

*Importance matérielle* : 1 liasse

## Description:

- Réunions relatives à Objectif 1 Hainaut :
  - Ordres du jour
  - o Comptes-rendus
- Correspondances
- Notes:
  - o "Feder Objectif 1 : groupe TELECOM" (septembre 1993)
  - Extrait du périodique Infos Hebdo de septembre 1993 relatif au plan d'action prioritaire
  - "Essai de synthèse du plan de développement régional introduit pour la Province du Hainaut dans le cadre d'Objectif 1" [1993]
  - "Position du PSC de la Région du Centre sur les priorités à dégager dans le cadre de la priorité I accordée au Hainaut" (9 septembre 1993)
  - o "Hainaut Objectif 1. Priorités du PSC du Centre" [1993]
  - o "Premières décisions concernant les projets Objectif I" (juillet 1994)
  - o "Objectif 1. Suivi des projets" (7 avril 1995)
  - "Priorités des investissements en infrastructure de l'arrondissement de Soignies à charge du budget de la Région wallonne" (1995)
  - Obstacles à la réalisation du programme Objectif 1. Etat de la situation au 27.11.1995"
  - o "Objectif 1 Hainaut. Relance de la mesure A.I.D.E. à partir de 1996. Position politique des responsables PS-PSC-CSC-FGTB de Mons-Borinage"
- Communiqué de presse "Actions menées dans le cadre de l'Objectif 1 par le Ministre Jean-Pierre Grafé ayant la Recherche dans ses attributions au Gouvernement de la Région wallonne" du 28 juin 1996

#### Rassemblement du Centre

Référence: PSC\_SOIGNIES\_H\_009

*Date*: 1982

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

Déclarations

#### Réalisations du ministre Michel Lebrun - Arrondissements de Mons et Soignies

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_010

Date: 10 décembre 1997

Importance matérielle: 1 pièce

- Dossier relatif aux réalisation du ministre Michel Lebrun :
  - o Aménagement du territoire
  - o Equipements électromécaniques

# Refinancement de l'enseignement

Référence : PSC\_SOIGNIES\_H\_011

Dates: 1995-1996

Importance matérielle: 1 chemise

## Description:

- Correspondances
- Intervention d'André Antoine à la séance publique du Conseil de la Communauté française du 7 février 1996 sur la problématique des avantages sociaux
- Notes:
  - o "Financement de l'enseignement"
  - o "Loi spéciale de financement Financement de Communautés Régime définitif"
  - o "Les mirages du "refinancement" "
  - o "Les avantages sociaux : note explicative"
  - o "Les mesures de fin de carrière dans l'enseignement"
  - o "Les modifications dans le calcul du NTPP"
- Positions des écoles

#### Réforme de la sécurité sociale

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_012

*Date*: 1979

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Réunion d'information du 8 novembre 1979 :
  - Invitation
  - Courrier
  - Notes manuscrites

#### Renouveau des structures du PSC

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_013

*Date* : 1995

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

- Courriers

Sondages

#### Restructuration du secteur de l'Aide à la Jeunesse

Référence : PSC\_SOIGNIES\_H\_014

Date: 1996

*Importance matérielle* : 1 chemise

## Description:

- Notes:
  - Document de l'atelier sécurité et citoyenneté en vue d'une table ronde sur l'aide à la jeunesse et les contrats de sécurité"
  - o "Aide à la jeunesse. Questions d'actualité et perspectives"
  - o Note au groupe PSC du CCF : "Restructuration du secteur Aide à la jeunesse"
- Rapport de la réunion d'urgence du GRAMeSoC du 25 septembre 1996
- Courriers
- Pamphlet

# Société Nationale de Distribution des Eaux (SNDE)

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_H\_015

*Date* : 1976

Importance matérielle: 1 chemise

#### Description:

 Documents relatifs à l'Assemblée générale extraordinaire de la SNDE du mercredi 1er décembre 1976

# Traitement des déchets ménagers - Wallonie

Référence: PSC\_SOIGNIES\_H\_016

*Date*: 1978

Importance matérielle: 3 pièces

- Courriers d'Alfred Califice
- Plan et programme de prise en charge du traitement des déchets ménagers en Wallonie

# I. Correspondances

# **Année 1970**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_001

Date: 10 mai 1970

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Courrier d'André Riche concernant l'ADEPS

#### **Année 1971**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_002

Date: 1971

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Correspondances diverses

# **Année 1972**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_003

*Date*: 1972

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1973**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_004

*Date* : 1973

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

# **Année 1974**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_005

Date: 1974

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

**Année 1975** 

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_006

*Date*: 1975

*Importance matérielle* : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

**Année 1976** 

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_007

*Date* : 1976

*Importance matérielle* : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

**Année 1977** 

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_008

*Date*: 1977

Importance matérielle : 3 pièces

Description:

- Correspondances diverses

**Année 1978** 

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_009

Date: 8 juin 1978

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Courrier d'un membre de la section PSC de Le Roeulx concernant la cotisation 1978

Année 1980

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_010

*Date*: 1980

*Importance matérielle* : 1 chemise

Description:

Correspondances diverses

# **Année 1981**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_011

*Date*: 1981

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

Correspondances diverses

#### **Année 1982**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_012

*Date*: 1982

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

# **Année 1983**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_013

*Date* : 1983

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Courriers relatifs au renouvellement des sections locales

#### Année 1984

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_014

Date: 1984

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1985**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_015

*Date* : 1985

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Invitations à des réunions

## **Année 1986**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_016

*Date* : 1986

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1987**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_017

Date: 1987

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1988**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_I\_018

*Date* : 1988

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

# **Année 1989**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_019

*Date*: 1989

Importance matérielle : 1 chemise

- Correspondances diverses

#### **Année 1990**

 $\it R\'ef\'erence: PSC\_SOIGNIES\_I\_020$ 

Date: 1990

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1991**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_021

Date: 1991

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

## **Année 1992**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_022

Date: 1992

Importance matérielle: 1 liasse

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1993**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_023

*Date*: 1993

Importance matérielle : 1 liasse

Description:

Correspondances diverses

#### Année 1994

 $R\'{e}f\'{e}rence: PSC\_SOIGNIES\_I\_024$ 

Date: 1994

Importance matérielle: 1 chemise

# Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1995**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_025

*Date*: 1995

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1996**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_026

*Date*: 1996

Importance matérielle : 1 liasse

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1997**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_027

*Date* : 1997

Importance matérielle: 1 liasse

Description:

- Correspondances diverses

#### **Année 1998**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_028

*Date*: 1998

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

Correspondances diverses

#### **Année 1999**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_029

*Date*: 1999

Importance matérielle : 1 chemise

# Description:

- Correspondances diverses

# Année 2000

Référence : PSC\_SOIGNIES\_I\_030

*Date* : 2000

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

# Année 2001

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_I\_031

*Date* : 2001

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Correspondances diverses

#### J. Presse

# J.I. Communiqués de presse (1986-2000)

#### Année 1986

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_001

*Date*: 1986

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Communiqué de presse relatif aux mesures d'économie envisagées dans l'enseignement

#### **Année 1987**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_002

*Date*: 1987

Importance matérielle: 2 pièces

Description:

- Communiqués de presse :
  - Cinq priorités du PSC
  - o "Le PSC de Soignies souhaite une liaison directe entre Lessines et Bruxelles"

# Année 1988

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_003

Date: 1988

Importance matérielle : 2 pièces

Description:

- Communiqués de presse :
  - o "A la tribune du PSC de l'arrondissement de Soignies, le professeur Etienne Cerexhe proclame sa foi en la Wallonie, la Belgique et l'Europe"
  - o "Messieurs Deprez et Poncelet en visite à Soignies"

#### **Année 1989**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_004

*Date*: 26 octobre 1989

Importance matérielle: 1 pièce

# Description:

Communiqué de presse : "PSC de l'arrondissement de Soignies : Etienne Vanderroost est réélu Président"

#### **Année 1990**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_005

Date: 1990

Importance matérielle: 3 pièces

# Description:

- Communiqués de presse :
  - Visite du Président national du PSC, Gérard Deprez
  - "Souper d'arrondissement du PSC de Soignies à Ecaussinnes"
  - Grande balade à vélo et rencontre avec le ministre Pierre Mainil

#### **Année 1991**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_006

Date: 1991

Importance matérielle: 1 pièce

#### Description:

Communiqué de presse relatif à l'élection à la présidence nationale du PSC

### **Année 1992**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_007

Date: 1992

Importance matérielle: 1 chemise

- Communiqués de presse :
  - "Le PSC de l'arrondissement de Soignies demande à l'IDEA de prendre ses responsabilités dans le dossier ABT"
  - o Réélection d'Etienne Vanderroost à la présidence de l'arrondissement de Soignies
  - "Priorités pour le plan triennal des travaux publics"
  - "Le PSC de l'arrondissement de Soignies en faveur d'un congrès national consacré au financement du non marchand"
  - o Agriculture

#### **Année 1993**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_008

*Date* : [1993]

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Communiqué de presse : "Redéfinir le rôle des provinces"

#### **Année 1994**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_009

Date: 3 octobre 1994

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Communiqués de presse : "Le TGV en panne à La Louvière Sud ? Le PSC du Centre interpelle les autorités compétentes"

#### **Année 1995**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_010

*Date*: 1995

Importance matérielle : 2 pièces

Description:

- Communiqués de presse :
  - Renouvellement des instances
  - o Emploi

#### **Année 1996**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_011

Date: 7 février 1996

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Communiqué de presse relatif à la situation des travailleurs des Forges de Clabecq

#### Année 2000

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_I\_012

*Date* : 2000

Importance matérielle: 2 pièces

## Description:

- Communiqués de presse :
  - o "TEC Hainaut, une entreprise au service du public"
  - o "Fermeture de Bombardier"

# J.II. Conférences de presse (1993)

#### **Année 1993**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_II\_001

*Date*: 1993

Importance matérielle: 3 pièces

# Description:

- Conférence de presse du 15 mars 1993 "Maison du Centre. Un an d'activité du PSC. Bilan et perspectives pour 1993. Quelles priorités pour la Région du Centre ?"
- Conférence de presse du 6 novembre 1993 "Le TGV à La Louvière Sud ?"

# J.III. Articles de presse (1975-2001)

#### **Année 1975**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_001

*Date*: 1975

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Articles de presse divers

#### **Année 1977**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_002

Date: 6 janvier 1977

Importance matérielle: 1 pièce

- Article de presse relatif à la désignation au poste de député d'arrondissement de René Jérôme

#### **Année 1978**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_003

Date: 1978

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Articles de presse divers

#### **Année 1981**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_004

Date: 19 décembre 1981

Importance matérielle: 1 pièce

Description:

- Article de presse relatif au nouveau président national du PSC, Gérard Deprez

#### **Année 1982**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_005

*Date*: 1982

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Articles de presse relatifs à la Région du Centre

#### **Année 1986**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_006

*Date* : 1983

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Articles de presse divers

#### **Année 1990**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_007

Date: 1990

Importance matérielle: 3 pièces

# Description:

Articles de presse divers

### **Année 1992**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_008

*Date*: 1992

Importance matérielle: 3 pièces

Description:

- Articles de presse divers

#### **Année 1993**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_009

*Date*: 1993

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

Articles de presse divers

#### Année 1994

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_010

Date: 1994

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Articles de presse divers

### **Année 1995**

Référence: PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_011

*Date*: 1995

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

Articles de presse divers

#### **Année 1996**

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_012

*Date*: 1996

*Importance matérielle* : 1 liasse

Description:

- Articles de presse divers

#### **Année 1998**

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_013

*Date* : 1998

Importance matérielle : 1 liasse

Description:

- Articles de presse divers

# **Année 1999**

 $\it R\'ef\'erence: PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_014$ 

*Date*: 1999

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Articles de presse divers

#### Année 2000

*Référence* : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_015

*Date* : 2000

Importance matérielle : 1 chemise

Description:

- Articles de presse divers

#### Année 2001

Référence : PSC\_SOIGNIES\_J\_III\_016

*Date* : 2001

Importance matérielle: 1 chemise

Description:

- Articles de presse divers